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  صادق است؟ يدرولوژير در مورد هيك از عبارات زيكدام. 1

  .دهد يم ياما جواب صد در صد واقع ق استير دقيجزء علوم غ يدرولوژيه. الف  

  .ت استيآن مطابق با واقع يها ق است و جوابيجزء علوم دق يدرولوژيه. ب  

  .دهد يت بدست مياز واقع ينيست و فقط تخميق نيجزء علوم دق يدرولوژيه. ج  

  .دهد يك جواب مشخص ميست اما يق نيجزء علوم دق يدرولوژيه. د  

  كند چه نام دارد؟ يحركت م ير سطح خاك به موازات روانات سطحير كه در زبدايش يها نيدر زم ينفوذآب . 2

  ير سطحيان زيجر. ب    ر رسيرواناب د. الف  

  ينگهداشت سطح. د    يان خاكيان ميجر. ج  

  :ك قطره، فشار بخار در سطح آبيبا كاهش قطر . 3

  .شود يكمتر م. ب    .شود يشتر ميب. الف  

  .كند ينم يرييتغ. د    .شود يز ميناچ. ج  

  :بارش عبارتست از. 4

  آن يبدون توجه به وضع ظاهر يبارندگ يها تمام شكل. الف  

  قطرات منجمد شده باران. ب  

  .زدير ين فرو ميكه به سطح زم يا هرگونه رطوبت متراكم شده. ج  

  اء سرد بالاتر از نقطه انجمادياش يتراكم بر رو. د  

  است؟ه يرگبار نمونه بارز كدام دسته از بارندگ. 5

  يكوهستان يها باران. ب    يهمرفت يها باران. الف  

  كياوروگراف يها باران. د    يا جبهه يها باران. ج  

  ترانسو كدام است؟ يب رطوبتيضر. 6
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  هوا استوار است؟ يع آن در طول سال و دماي، مقدار توزين بارندگيبر اساس رابطه ب يمياقل يبند بقهستم طيكدام س. 7

  بارات. د  نپكو. ج  دومارتن. ب  نوفيا نيسل. الف  
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  ست؟يچ ير معادلات تجربيبرآورد نفوذ نسبت به سا يت براپآم –ن يت معادله گريمز. 8

  معادله يكيزياساس ف. ب    نفوذ يها استفاده از حلقه. الف  

  ين مقدار نفوذ تجمعييتع. د    نفوذ ياستفاده از منحن. ج  

  ن حجم كل رواناب كدام است؟يتخم ين روش برايتر ساده. 9

  نيروش كتا. ب    نيستروش جا. الف  

  يمعادله استدلال. د    نفوذ هيروش نما. ج  

  ست؟ينشان دهنده چ يسومتريپنمودار ه. 10

  فاصله تا مركز ثقل حوضه. ب  ع ارتفاعات حوضهينحوه توز. الف  

  حوضه يب فشردگيضر. د    وس حوضهيليب گراويضر. ج  

  چه نام دارد؟ ياز شروع رواناب تا حداكثر دب يفاصله زمان. 11

  زمان تمركز. ب    يزمان ماندگار. الف  

  هياپزمان . د    ريمان تأخز. ج  

  اد چگونه است؟يز يبا نگهداشت سطح ييها و رواناب در حوضه ين بارندگيرابطه ب. 12

  يينما. د  يتميلگار. ج  يخط. ب  يتوان. الف  

  ست؟يتوگراف چيها. 13

  رات مدت بارش به مساحتييتغ. ب  رات مدت بارش به زمانييتغ. الف  

  رات شدت بارش به مساحتييتغ. د    زمانبارش به  شدترات ييتغ. ج  

  ست؟يدروگراف نشان دهنده چيبالا رونده ه يبازو. 14

  لاب از حوضهيه سيسرعت تخل. ب  دروگرافيمدت زمان شروع تا خاتمه ه. الف  

  ل نسبت به زمانيس يش دبيشدت افزا. د    دروگرافيه ين دبيبالاتر. ج  
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  دروگراف واحد بدست آورد؟يدروگراف طرح را با استفاده از هيتوان ه يدر چه صورت م. 15

  .دروگراف واحد درنظر گرفته شودير هيبرابر با زمان تأخ ،مدت بارش. الف  

  .دروگراف واحد در نظر گرفته شوديبرابر با زمان تمركز ه ،شدت بارش. ب  

  .دروگراف واحد در نظر گرفته شوديه هياپبرابر با زمان  ،ارششدت ب. ج  

  .دروگراف واحد در نظر گرفته شوديبرابر با ه ،مدت بارش. د  

  ن رفته است؟يارامتر از بپاثر كدام  يا دروگراف واحد لحظهيدر ه. 16

  رهيمقدار ذخ. د  Kب يضر. ج  يخروج يدب. ب  زمان. الف  

  شود؟ يحوضه چگونه محاسبه م يا رودخانه يها م شبكهتراك. 17
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  ست؟يچ يتعرق واقع -ريتبخ. 18

    يعيط طبير از سطح خاك در شرايتبخ. الف  

  ياهيوشش گپتعرق توسط . ب  

      رير از تشت تبخيتبخ. ج  

  يعيط طبيدر شرا ياهيوشش گپخاك و تعرق توسط سطح ر از يمجموعه تبخ. د  

  رش كدام است؟يا باران گيبرگاب . 19

  .رسد يماً به سطح خاك ميان بارش مستقياز بارش كه به صورت م يبخش. الف  

  .شود يگرفته م ياهيوشش گپاز باران كه توسط  يبخش. ب  

  .شود ين ميها وارد زم ن برگيب يخال يكه از فضا ياز بارندگآن قمست . ج  

  .كند ين حركت ميت زممسه ان از شاخ و برگ و ساقه بياز بارش كه به صورت جر يمقدار. د  

  متر است؟ يليمتر چند م يسانت  90درصد و عمق  20 يبا چگال يفعمق آب معادل بر. 20

  3/2. د  5/1. ج  8/1. ب  8/2. الف  
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  دفعه در سال كدام است؟ 5/0وقوع  يبا فراوان يدوره بازگشت باران. 21

  سال 1. د  سال 2. ج  سال 3. ب  سال 5. الف  

كه سطح  يا اچهيدر ير را برايمقدار تلفات تبخ. متر در روز است يليم 5/4در آبان ماه  Aر از تشت كلاس يمتوسط تبخ يا در منطقه. 22

)(. ديباشد محاسبه نمائ يهكتار م 10ن ماه يا يآن ط /630=K  

  مترمكعب 8505. ب    مترمكعب 9460. الف  

  متر مكعب 6980. د    مترمكعب 13450. ج  

  ر روزانه چند متر مكعب است؟يمتر باشد متوسط تبخ يسانت 300ر سالانه يبخهكتار اگر مقدار ت 200به وسعت  يا اچهيدر در. 23

  16438. د  18923. ج  12149. ب  10238. الف  

د احداث يگر بايستگاه ديچه تعداد ا يستگاه هواشناسيا 6متر در صورت وجود  يليم 460با متوسط بارش سالانه  يزيدر حوضه آبر. 24

  درصد باشد؟ 8مجاز  يو حداكثر خطا 150ار يكه انحراف مع يدر صورت. شود

  14. د  16. ج  17. ب  11. الف  

حجم رواناب چند مترمكعب . است 65برابر با  CNمتر و مقدار  يليم 50 يلومتر مربع مقدار بارندگيك 30به مساحت  يا در حوضه. 25
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  310/459/8. د  340/846/5. ج  450/342/2. ب  310/718/1. الف  

 2شده و غلظت در  يا وسته وارد رودخانهپيه به طور يتر در ثانيل يليم 5ثابت  يبد تر بايگرم در ل يليم 15000با غلظت  ييايميش يا ماده. 26

  ه است؟يانرودخانه چند مترمكعب در ث يدب. است هشد يريگ تر اندازهيگرم در ل يليم 003/0، برابر دستن يياپ يلومتريك
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  500. د  314. ج  115. ب  94. الف  
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تعرق  -ريتبخ يواقع گراد مقدار يدرجه سانت 15سالانه  يمتر و متوسط دما يليم 300 ين سالانه بارندگيانگيز با ميك حوضه آبريدر . 27

از سطح حوضه چقدر است؟ 
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  متر يليم 423. ب    متر يليم 296. الف  

  متر يليم 512. د    متر يليم 842. ج  

متر و حداقل آن  2960چند درصد است اگر حداكثر اشباع  يب متوسط اراضيلومتر مربع، شيك 250ز به مساحت يك حوضه آبريدر . 28

  ا باشد؟ياز سطح تراز در متر 150

  % 5. د  % 10. ج  % 18. ب  %25. الف  

ه يز چند مترمكعب بر ثانين سررياز ا يعبور يدب. كند يمتر عبور م 95/0با ارتفاع  يدرجه، آب 45ه يبا زاو يز مثلثيز لبه تيك سرريدر . 29
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  61/0. د  86/0. ج  12/0. ب  42/0. الف  

HPبه صورت  يا نسبت به ارتفاع در حوضه يان بارندگيددله گرامعا. 30 30115 ن حوضه چند يا ياست متوسط بارندگ =+/

  متر در سال است؟ يليم

  m)(ارتفاع   1500  1600  1700  1800

)(ن دو خط تراز يمساحت ب  12  18  20  
2
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  560. د  420. ج  740. ب  615.الف  


